

vzplapolalo navdušenje za Rusijo, vse da se je oduševalo za ruskega carja. Iz žarišča slavnosti pobralimstva je izšlo moderno panslavistično gibanje v Rusiji. V zvezi s tem je Dostojevskega, Samarinja, Majkova, Danilevskega, generala Rostislava Fadejeva, Ignatjeva. Z ruskoturško vojno in zmago Rusije da se je panslavizem povzpela na višek svojih triumfov. Ali — ugotovlja Loserth — kongres v Berlinu je »popravil« svetoštetanski mir, sklenjen med Turčijo in Rusijo. Pridodaje pa trpko, da je to izzvalo v Rusiji vihar sovražstva proti Nemčiji in prijemlje radi tega tudi carja Aleksandra III., ki je dovedel do zveze med Rusijo in Francijo. Vseled tega da so se začele plesati tudi niti zavestnosti avstrijskih Slovanov s Francijo! Loserth navaja besede nekoga ljubljanskega lista iz leta 1888: »Če bi Rusija danes propadla, ne bi bilo jutri več ne Slovencev, ne Hrvatov, ne Čehov!« Posebno ti poslednji da so se vedno tesneje spajali s Francijo. Navaja tudi Kramarev besede v neki spomenici francoskemu ministru Delcassiju: da boj Čehov proti nemškemu nadvladju pomenja »boj proti hohenzollernski svetovni državi, ogrožujoči evropsko ravnotežje.« V tem boju so — pravi Loserth — sodelovali Francozi, Čehi, Danci, in slednjič tudi — Anglezji. Prišel je takozvani (Kramarev) »necslavizem«; to da je nova smer, ki pa le postrujeje staro.

Loserth navaja besede carja »vsemu slovan-skemu svetu«: »Mi se borimo tudi za svoje slovanse brate, svoje sovornike in krvne sorodnike« — ter zaključuje: »Delo panslavizma je bilo dovršeno. Grozote svetovne vojne so pribrale nad nesrečno človeštvo!«

Tako piše ta Loserth zgodovino dogodkov, ki so — po njegovem — dovedli do svetovne vojne in do pogube Avstrije. V resnici pa postavlja stvari na glavo. Panslavizem naj bi bil kriv vsega. Njegovo delo da je, da avstrijski Slovani niso bili zadovoljni z državo in da so zahtevali svoje — pravice, da so hoteli imeti svoj pošten delež v državi. Ker so torej zahtevali, kar jim gre po božji in človeški pravičini, in kar so jim zagotavljali tudi avstrijski državni zakoniki: so oni — po Loserthu — razvneli svetovno vojno in pogubili državo! Le Nemeč s svojim pokvarjenim duševnostjo more ljuditi take neskladnosti, tako drzno vzvračati dejstva in predstavljaljati volka kot nedolžno jagnje. ... Nemci sami, s svojo površnostjo in gospodstajelnostjo so prisilili avstrijske Slovanse do tega, da niso imeli več — kakor smo že rekli — nikakega interesa na obstanku te države in da so slednjič začeli iskati pomoči in opore drugod. Kajti, listemu, ki ma gre za življenje — in narodom bivše Avstrije je šlo res za življenje — ni namerjaljati, da se isče pomoči tam, kjer se je more nadejati. Edino le Hohenzollernski s svojim pohlepom so prisilili vse druge narode v koalicijo proti njim. Tako je prišlo do svetovne vojne! Da niso bili Nemci takli, kakršni so bili, da so privlečili narodom v državi, kar Loserth označa kot izdajstvo; da so dali Slovanom, kar jim je šlo po božji in človeški pravičini in po državnih zakoniki: Avstrija se ne bi bila zapletla v krvavo vrtinec in bi obstajala še danes. ...

To je resnica, ki je more kak Loserth pač vzvračati, ne more je pa izbrisati! Ni jagnje kalivo vode volku, ampak volk je hotel požreti jagnje. To pa se je znalo braniti. To bodi v ponk tudi vsem drugim, ki bi hoteli Nemeč — posnemati na postopanju napram drugim narodom. Tudi volkovi niso vsemožni in tudi ne — večni!

Domate vesti.

Odborova seja političnega društva »Edinosti« se je vršila v četrtki, 20. t. m., ob 18 v običajnih prostorih. Vabljeno so vsi odborniki in po njih vpešani prijatelji. — Predsednik.

Umrla je v Gor. Logatcu po kratki bolezni stara Ivana Rihar roj. Vrabc, v 70. letu svoje starosti. Pogreb se bo vršil jutri, v soboto, ob 9 dopolne. Obče spoštovanj rodilni naše iskreno sožalje, pokojnici pa milobitni spomin.

Zabeleženo bodi posebno tudi zato, ker se nam nepočitni državni razdvoji. Za zasluzeno politično nazivje. Pred sedaj imamo značilen dokaznik. Kratka brošurica je to, ki jo je razpisal deželni odbor v Poreču in italijanskem jeziku slovenskim občanom. Brošurica se glasi: »Inter-resantiamo vamente intervencio al comitato a Trieste domenica 22 promosso fascio combattenti soluzioni questione confini e di ecitare associazioni, corporazioni locali delegare rappresentanti od almeno aderivi. — Giunta Provinciale.« — Preprišali smo točno. Sedaj pa vprašamo: jeli deželni odbor kakka — politična korporacija? Jeli njegova naloga, da se narnja občanom kot politični voditelj? Ali ni največ deželni odbor avtonomna deželna oblast z odno to nalogo, da dobro upravlja deželo in da smotrano nadzoruje upravo očin? Ne vprašujemo kako morda zato, da bi hoteli agitirati proti shodu ki se bo vršil v nedeljo v Trstu radi vprašanja meja. O ne! Svobodo vsakomur! To je naše geslo. Oglasimo se le, ker ne priznavamo deželniemu odboru pravice do take vloge političnega agitatorja! Posebno zato ne, ker se ustvarja s temi naravnih predljudi za bodoče čase in ki se moglo to ponavljati, ko se bodo razševala druga vprašanja. Zato imamo zavesti, da se oglasimo v interesu vseh strank, v interesu zdravega političnega življenja in svobode navedljajantja.

Naznanitev nerahljjenih prostorov. Civilni komitarKat za Trst in okolico opozarja vse prizadete, da preteče rok za naznanitev nerahljjenih prostorov v zmislu določbe odredbe generalnega civilnega komisarjata za Primorje od 27. januarja 1919, ki da potече za rok 21. t. m. opole. Naglašja se, da se morajo naznaniti tudi tišti prostori, ki so že bili zaseženi, ki pa sedaj niso oddani. Vsi oni, ki se ne odzovejo temu pozivu, se bodo kaznovali z globo od 300 do 5000 lir.

Predstojno dobo so zaključili Jugoslovani kaj živahno. Morala bo oporekati kdo, če trdimo, da se smemo radovati na tem, ker je tudi v tem tožljem znak, da nas dogodki niso zavržili. Res je: časi so resni in se ne zde primerni za razveseljevanje. Toda na drugi strani je treba uvaževati dejstvo, da so časi jarki, da naravnost moramo s socialnim življenjem, z zrušenjem — pa bilo to tudi na veselicah — dajati znake od sebe, da smo se tu dobri nad in vrdne vere, da tudi ostanemo tu in da se hočemo uveljavljati na vseh poljih, čim pridje trenutke za to, in na splošno, da ta trenutki privede v podoben čas. S tega vidika je treba sprejeti naše sedanje življenje in govore. In dejstvo, ki so razna naša društva v meštu in po okolici, ki so druzna naša društva v meštu in po okolici, ki so začela zopet dajati znake življenja od sebe — in to ne s plesi, ampak tudi s uraditvami družin — se podprepla nas nazor, da so naši predstojni sestanki, da je sedanje uveljavljanje v socialnem življenju tolažiliv znak, da začne krepko delovanje na gospodarskem, kulturnem in političnem torišču. Tembolj nadebudni znak, ker velike udeležbe na vseh prireditvah v meštu in po okolici, pričajo, da našli mas ni zdel čut manjznanosti, da dogodki niso člunli duta, marveč da se je v našem živju očelil čut skopnosti. Na letosnje prireditve so prihajali ljudje, ki jih nismo videli nikdar popre. To je pomembno. — Na pustni torek je bil naš »Narodni dom« nabito poln na prireditvi našega gledališča. Ta je uspeh najpomembnejši. Vlada je tista preprosta prisrčenost (brez vsake neprilčnosti), da so bili nazvoči drugodortki polni hvale. Tudi vse najboke prireditve: postena in dobra potrežba ob primernih cenah. Nikakega odiranja Posebno za-

dojavnost je izražala občinstvo na tem, da ni bilo nikakega medležnega borčenja v kak nameni. Ljudje so menili: rajši hro več na vstopnikih, da le ni potem nikakega nadležovanja. Naše gledališče nas je povabilo v goste. Ogromna udeležba je dokazala, kako naše občinstvo zna ceniti pomembnost te naše kulturne naprave, kako rado mu je naklonilo svoj prispevek. Hvala mu na tem z iskreno prošnjo: ostanite zvesti temu hramu prosvete, temu stebri našega obstanka in razvoja!

Slovensko gledališče. V nedeljo, 22. t. m., sta dve predstavi. Popoldne točno ob 15 se pognvi zadnjič v sezoni krasna Cankarjeva drama v petih dejanjih »Hroci«. V glavnih ulogah nastopijo: gg. Kralj, Simenc, Skrinjar, Sila, Terčič, Požar, Sirok in gđ. Mezgečeva, Venkova, Krajevca, Gradšarjeva in ves ansambel sploh. Drama je doživela pri premijeri in pri repriži krasen uspeh, in je pričakovati, da privlači k tej krasni predstavi vse polno oboževalcev slovenske dramatične literature. — Zvečer točno ob 20 se ponovi krasna Jurčič-Govekarjeva narodna igra s petem v petih dejanjih in dveh slikah »Rokovnjaci«, ki je dosegla pri četrtkovi premijeri uspeh. Pevske točke spremlja orkester pod vodstvom g. profi. Mirka. Izpremembe se vršijo pri odprtem očru. Pri tej priliki nastopi ves ansambel. V glavnih ulogah nastopijo Nande, glavar rokovnjačev g. Kralj, Blaž Mozol g. Sila, Čevljak Bojce g. Požar, ter gg. Sirok, Terčič, Rak, Oreč; gđ. Bizjakova kot ciganka Nona, gđ. Krajevca kot Polonca; druge ženske uloge so v rokah gg. Silve in gđ.; Gradšarjeve, Jonkove, Mezgečeve, Kresčičeve. Med pavzami bo sviral orkester. Vstopnice so v predprodaji pri gledališki blagajni v veži Narodnega doma.

V nedeljo, točno ob 19 orkestralna vaja. Priči mora ves ansambel. Zborovanje učiteljskega društva za Trst in okolico se bo vršilo v nedeljo, 22. t. m., na Acquedotto št. 20 ob 11 z naslednjim dnevnim redom: 1. Poročilo predsednika. 2. Šolske knjige. 3. Rečno. — Podpisani želi, da se tega zborovanja udeležijo vsi člani, ki jim je to mogoče. — Odber.

Molba. Dne 2. veljače imšio požar kuču čestitomu našem človeku i skrbnomu gospodarju Antunu Rušnjaku iz Pračane p. Sovinjak u Istri. Jachnik je zajedno s obitelji jedva jedvice spasio goli život. Sve ostalo živež, pokučstvo, odelo, obuća, nešto prištednje, sve mu propalo u ognju. Trpi štetu od preko 27 tisuća lira. Unesrečenik, već u podmaklim godinama, obrača se ovim putem na plemenite čitatelje »Edinosti« s usrdnom molbom, da bi se ga setili i po svojim silama pripomogli mu milodarima, da se opet okuči i svoje stare dneve ne provede pod tudjim krovom. Darovateljima unapred toplo zahvaljuje.

Dramatični odsek pri Sv. Ivanu uprži v nedeljo, 22. t. m., točno ob 17 zelo zabavno veselogo »Teške ribe«. Nastopijo stari in novi ditantje, kateri nam jamčijo za dobro uprizoritev. Ker so dohodki te predstave namenjeni v to, da si dramatični odsek, za vseživljeno slovenski kulturni čimtelj, nabavi prepotrebne sodrške opreme, ki jih tako pogreša ter s tem zagotovi nadaljnje uspešno delovanje. Udeleženci se bodo od srca namerjali, če se, da bo prostorna dvorana zavotvanskega Narodnega doma polnjena do zadnjega kotička. Vstopnina: stojšče L. 1.— vsopnina s sedelom L. 2.— — Odber.

Volaka napada javno hišo. Predsednikom sta bila aretirana volaka Giuseppe de Rosa in Nicola della Malva, ki pripadata semperistični garniziji. Policijske stražnike sta opozorila nase, ker sta hotela nasilno vdreti v neko javno hišo v ulici dell'Androna. Ker sta se obnem grozila, je nastal v »samostanu« velik krih in vik in na ta način so bili priklicani stražniki iz bližnje ulice della Crosada. Ko sta jih volaka zagledala, sta zbežala, toda stražniki so jih detekli in aretirali. Našli so pri njih 830 lir, niklasto uro in brivsko brtolvo. Volaka nista vedela povedati, od kod jima je prišlo vse to.

Nazla smrt. Včeraj je nanagoma umrla Giuseppe Miska, iz ul. Montecuoco št. 18, 42letna mati trojih nespreklohljenih otrok.

Brezuspesna tatvina. Neznanj tatrovi so skušali vdreti v prodajalno delavnico zadrage na Istriški cesti 10. Ni se jim posrečilo, kajti nočni čuvali so jih razpoznali.

Tramvajska nesreča. Včeraj ob 18 je skočil električni voz št. 10 (proga Goldenbrev trg—Sv. Sobota) v bližini P. G. Vico s tira radi nekega kamena, ki je ležal na progi. Ranjen ni bil nihče, kajti voz se je takoj ustavil.

Samonar. V ulici Ferriera 45 ima brivnico Ferdinand Frattoni, pri katerem je zaposlen neki Merlo Dionizij, star 35 let, stanujoč v ulici Fondaria 2. Včeraj popoldne je prišel ta poslednji v bližnjo gostilno, last g. Perinčija, kjer si je naročil 1 liter vina. Cetra vina je izpil v gostilni, a drugo je vzel s seboj v brivnico. — Bilo je že okoli polnoči, ko je prišel v gostilno Ferdinand Frattoni vprašati, ali ni morda njesov pomočnik tukaj ker brivnica da je zaprta. Gostilničar mu je povedal, da je bil popoldne v gostilni, a se je kmalu vrnil v vinarjo v brivnico. Sta sta torej oba posejata, ali ni morda pomočnik zaspal v brivnici. Vrata brivnice so bila zaklenjena, tako da se je mogla videti pomočnikova sponka na ključu. To jima je se bolj potrdilo misel, da je pomočnik res zaspal. Trkača sta in tresla z vratu, toda odgovora ni bilo. Lastnik brivnice je bil končno prisiljen odpreti vrata s silo, toda v istem hipu, ko je odprl, je prepašen odskočil, kajti brivnica je bila polna plina. Kaj se je zgodilo? Merlo se je popoldne zaprl v brivnico, odprl vse plinske cevi, sedel in — obsedel za vedno. Vzrok samonara ni znat; sumi se, da ga je gnalo v smrt kakšno navzkrižje z neko žensko, ki je stanovala že delj časa z njim. Truplo samonaričca so peljali v mrtvašnico pri Sv. Justu.

BOPISI.

«Un cambiamento punto gradito». V Lovranu izhajaj »liste«, ki je izšel do sedaj kakli 50 številčk, pod imenom »La Voce dell'Istria«. Označimo ga najbolje s tem, da prosimo svoje čitatelje odpošlati, da se ta »liste« sploh imenuje v naših kolonah. Nedejno se spušča žnjim v polemiko, ker hi nas hito večno sram, da smo tako nizko padli. Omenjamo ga je radi tega, ker stoji v zvezi s predmetom, kateremu so posvečene te vrstice. Pod gornjim naslovom omenjeni »liste« debele solze v prilog okrajnemu komisarju na Voloskem, polkovniku Pavoneju. Piše: »Kolikor nam je znano, ima centralna vlada namen nadomestiti vojaško upravo s civilno. Saj vendar ni še prišel čas za tako odredbo! Nahaajmo se v spornem ozemlju, ki njeji na nam sovražno zemljo; v našem okraju samem kar mnogoli punitarskih elementov, zatojere je tu potreba vojaški režim. Polkovnik Pavone, ki se nahaja med nami več nego leto dni, je podal siljne dokaze, da poseduje vse lastnosti, katere zahteva njegova delikatna misla; k temu priloga plodnosno delovanje in živo zanimanje za naše zadeve. Brez vsakega birokratskega načela, prijazen z vsemi, vedno pripravljen sprejeti vsakogar, ki bi imel kako željo ali priložbo; dragocene lastnosti, ki se spušča žnjim v polemiko, ker hi nas hito večno sram, da smo tako nizko padli. Omenjamo ga je radi tega, ker stoji v zvezi s predmetom, kateremu so posvečene te vrstice. Pod gornjim naslovom omenjeni »liste« debele solze v prilog okrajnemu komisarju na Voloskem, polkovniku Pavoneju. Piše: »Kolikor nam je znano, ima centralna vlada namen nadomestiti vojaško upravo s civilno. Saj vendar ni še prišel čas za tako odredbo! Nahaajmo se v spornem ozemlju, ki njeji na nam sovražno zemljo; v našem okraju samem kar mnogoli punitarskih elementov, zatojere je tu potreba vojaški režim. Polkovnik Pavone, ki se nahaja med nami več nego leto dni, je podal siljne dokaze, da poseduje vse lastnosti, katere zahteva njegova delikatna misla; k temu priloga plodnosno delovanje in živo zanimanje za naše zadeve. Brez vsakega birokratskega načela, prijazen z vsemi, vedno pripravljen sprejeti vsakogar, ki bi imel kako željo ali priložbo; dragocene lastnosti, ki se spušča žnjim v polemiko, ker hi nas hito večno sram, da smo tako nizko padli. Omenjamo ga je radi tega, ker stoji v zvezi s predmetom, kateremu so posvečene te vrstice. Pod gornjim naslovom omenjeni »liste« debele solze v prilog okrajnemu komisarju na Voloskem, polkovniku Pavoneju. Piše: »Kolikor nam je znano, ima centralna vlada namen nadomestiti vojaško upravo s civilno. Saj vendar ni še prišel čas za tako odredbo! Nahaajmo se v spornem ozemlju, ki njeji na nam sovražno zemljo; v našem okraju samem kar mnogoli punitarskih elementov, zatojere je tu potreba vojaški režim. Polkovnik Pavone, ki se nahaja med nami več nego leto dni, je podal siljne dokaze, da poseduje vse lastnosti, katere zahteva njegova delikatna misla; k temu priloga plodnosno delovanje in živo zanimanje za naše zadeve. Brez vsakega birokratskega načela, prijazen z vsemi, vedno pripravljen sprejeti vsakogar, ki bi imel kako željo ali priložbo; dragocene lastnosti, ki se spušča žnjim v polemiko, ker hi nas hito večno sram, da smo tako nizko padli. Omenjamo ga je radi tega, ker stoji v zvezi s predmetom, kateremu so posvečene te vrstice. Pod gornjim naslovom omenjeni »liste« debele solze v prilog okrajnemu komisarju na Voloskem, polkovniku Pavoneju. Piše: »Kolikor nam je znano, ima centralna vlada namen nadomestiti vojaško upravo s civilno. Saj vendar ni še prišel čas za tako odredbo! Nahaajmo se v spornem ozemlju, ki njeji na nam sovražno zemljo; v našem okraju samem kar mnogoli punitarskih elementov, zatojere je tu potreba vojaški režim. Polkovnik Pavone, ki se nahaja med nami več nego leto dni, je podal siljne dokaze, da poseduje vse lastnosti, katere zahteva njegova delikatna misla; k temu priloga plodnosno delovanje in živo zanimanje za naše zadeve. Brez vsakega birokratskega načela, prijazen z vsemi, vedno pripravljen sprejeti vsakogar, ki bi imel kako željo ali priložbo; dragocene lastnosti, ki se spušča žnjim v polemiko, ker hi nas hito večno sram, da smo tako nizko padli. Omenjamo ga je radi tega, ker stoji v zvezi s predmetom, kateremu so posvečene te vrstice. Pod gornjim naslovom omenjeni »liste« debele solze v prilog okrajnemu komisarju na Voloskem, polkovniku Pavoneju. Piše: »Kolikor nam je znano, ima centralna vlada namen nadomestiti vojaško upravo s civilno. Saj vendar ni še prišel čas za tako odredbo! Nahaajmo se v spornem ozemlju, ki njeji na nam sovražno zemljo; v našem okraju samem kar mnogoli punitarskih elementov, zatojere je tu potreba vojaški režim. Polkovnik Pavone, ki se nahaja med nami več nego leto dni, je podal siljne dokaze, da poseduje vse lastnosti, katere zahteva njegova delikatna misla; k temu priloga plodnosno delovanje in živo zanimanje za naše zadeve. Brez vsakega birokratskega načela, prijazen z vsemi, vedno pripravljen sprejeti vsakogar, ki bi imel kako željo ali priložbo; dragocene lastnosti, ki se spušča žnjim v polemiko, ker hi nas hito večno sram, da smo tako nizko padli. Omenjamo ga je radi tega, ker stoji v zvezi s predmetom, kateremu so posvečene te vrstice. Pod gornjim naslovom omenjeni »liste« debele solze v prilog okrajnemu komisarju na Voloskem, polkovniku Pavoneju. Piše: »Kolikor nam je znano, ima centralna vlada namen nadomestiti vojaško upravo s civilno. Saj vendar ni še prišel čas za tako odredbo! Nahaajmo se v spornem ozemlju, ki njeji na nam sovražno zemljo; v našem okraju samem kar mnogoli punitarskih elementov, zatojere je tu potreba vojaški režim. Polkovnik Pavone, ki se nahaja med nami več nego leto dni, je podal siljne dokaze, da poseduje vse lastnosti, katere zahteva njegova delikatna misla; k temu priloga plodnosno delovanje in živo zanimanje za naše zadeve. Brez vsakega birokratskega načela, prijazen z vsemi, vedno pripravljen sprejeti vsakogar, ki bi imel kako željo ali priložbo; dragocene lastnosti, ki se spušča žnjim v polemiko, ker hi nas hito večno sram, da smo tako nizko padli. Omenjamo ga je radi tega, ker stoji v zvezi s predmetom, kateremu so posvečene te vrstice. Pod gornjim naslovom omenjeni »liste« debele solze v prilog okrajnemu komisarju na Voloskem, polkovniku Pavoneju. Piše: »Kolikor nam je znano, ima centralna vlada namen nadomestiti vojaško upravo s civilno. Saj vendar ni še prišel čas za tako odredbo! Nahaajmo se v spornem ozemlju, ki njeji na nam sovražno zemljo; v našem okraju samem kar mnogoli punitarskih elementov, zatojere je tu potreba vojaški režim. Polkovnik Pavone, ki se nahaja med nami več nego leto dni, je podal siljne dokaze, da poseduje vse lastnosti, katere zahteva njegova delikatna misla; k temu priloga plodnosno delovanje in živo zanimanje za naše zadeve. Brez vsakega birokratskega načela, prijazen z vsemi, vedno pripravljen sprejeti vsakogar, ki bi imel kako željo ali priložbo; dragocene lastnosti, ki se spušča žnjim v polemiko, ker hi nas hito večno sram, da smo tako nizko padli. Omenjamo ga je radi tega, ker stoji v zvezi s predmetom, kateremu so posvečene te vrstice. Pod gornjim naslovom omenjeni »liste« debele solze v prilog okrajnemu komisarju na Voloskem, polkovniku Pavoneju. Piše: »Kolikor nam je znano, ima centralna vlada namen nadomestiti vojaško upravo s civilno. Saj vendar ni še prišel čas za tako odredbo! Nahaajmo se v spornem ozemlju, ki njeji na nam sovražno zemljo; v našem okraju samem kar mnogoli punitarskih elementov, zatojere je tu potreba vojaški režim. Polkovnik Pavone, ki se nahaja med nami več nego leto dni, je podal siljne dokaze, da poseduje vse lastnosti, katere zahteva njegova delikatna misla; k temu priloga plodnosno delovanje in živo zanimanje za naše zadeve. Brez vsakega birokratskega načela, prijazen z vsemi, vedno pripravljen sprejeti vsakogar, ki bi imel kako željo ali priložbo; dragocene lastnosti, ki se spušča žnjim v polemiko, ker hi nas hito večno sram, da smo tako nizko padli. Omenjamo ga je radi tega, ker stoji v zvezi s predmetom, kateremu so posvečene te vrstice. Pod gornjim naslovom omenjeni »liste« debele solze v prilog okrajnemu komisarju na Voloskem, polkovniku Pavoneju. Piše: »Kolikor nam je znano, ima centralna vlada namen nadomestiti vojaško upravo s civilno. Saj vendar ni še prišel čas za tako odredbo! Nahaajmo se v spornem ozemlju, ki njeji na nam sovražno zemljo; v našem okraju samem kar mnogoli punitarskih elementov, zatojere je tu potreba vojaški režim. Polkovnik Pavone, ki se nahaja med nami več nego leto dni, je podal siljne dokaze, da poseduje vse lastnosti, katere zahteva njegova delikatna misla; k temu priloga plodnosno delovanje in živo zanimanje za naše zadeve. Brez vsakega birokratskega načela, prijazen z vsemi, vedno pripravljen sprejeti vsakogar, ki bi imel kako željo ali priložbo; dragocene lastnosti, ki se spušča žnjim v polemiko, ker hi nas hito večno sram, da smo tako nizko padli. Omenjamo ga je radi tega, ker stoji v zvezi s predmetom, kateremu so posvečene te vrstice. Pod gornjim naslovom omenjeni »liste« debele solze v prilog okrajnemu komisarju na Voloskem, polkovniku Pavoneju. Piše: »Kolikor nam je znano, ima centralna vlada namen nadomestiti vojaško upravo s civilno. Saj vendar ni še prišel čas za tako odredbo! Nahaajmo se v spornem ozemlju, ki njeji na nam sovražno zemljo; v našem okraju samem kar mnogoli punitarskih elementov, zatojere je tu potreba vojaški režim. Polkovnik Pavone, ki se nahaja med nami več nego leto dni, je podal siljne dokaze, da poseduje vse lastnosti, katere zahteva njegova delikatna misla; k temu priloga plodnosno delovanje in živo zanimanje za naše zadeve. Brez vsakega birokratskega načela, prijazen z vsemi, vedno pripravljen sprejeti vsakogar, ki bi imel kako željo ali priložbo; dragocene lastnosti, ki se spušča žnjim v polemiko, ker hi nas hito večno sram, da smo tako nizko padli. Omenjamo ga je radi tega, ker stoji v zvezi s predmetom, kateremu so posvečene te vrstice. Pod gornjim naslovom omenjeni »liste« debele solze v prilog okrajnemu komisarju na Voloskem, polkovniku Pavoneju. Piše: »Kolikor nam je znano, ima centralna vlada namen nadomestiti vojaško upravo s civilno. Saj vendar ni še prišel čas za tako odredbo! Nahaajmo se v spornem ozemlju, ki njeji na nam sovražno zemljo; v našem okraju samem kar mnogoli punitarskih elementov, zatojere je tu potreba vojaški režim. Polkovnik Pavone, ki se nahaja med nami več nego leto dni, je podal siljne dokaze, da poseduje vse lastnosti, katere zahteva njegova delikatna misla; k temu priloga plodnosno delovanje in živo zanimanje za naše zadeve. Brez vsakega birokratskega načela, prijazen z vsemi, vedno pripravljen sprejeti vsakogar, ki bi imel kako željo ali priložbo; dragocene lastnosti, ki se spušča žnjim v polemiko, ker hi nas hito večno sram, da smo tako nizko padli. Omenjamo ga je radi tega, ker stoji v zvezi s predmetom, kateremu so posvečene te vrstice. Pod gornjim naslovom omenjeni »liste« debele solze v prilog okrajnemu komisarju na Voloskem, polkovniku Pavoneju. Piše: »Kolikor nam je znano, ima centralna vlada namen nadomestiti vojaško upravo s civilno. Saj vendar ni še prišel čas za tako odredbo! Nahaajmo se v spornem ozemlju, ki njeji na nam sovražno zemljo; v našem okraju samem kar mnogoli punitarskih elementov, zatojere je tu potreba vojaški režim. Polkovnik Pavone, ki se nahaja med nami več nego leto dni, je podal siljne dokaze, da poseduje vse lastnosti, katere zahteva njegova delikatna misla; k temu priloga plodnosno delovanje in živo zanimanje za naše zadeve. Brez vsakega birokratskega načela, prijazen z vsemi, vedno pripravljen sprejeti vsakogar, ki bi imel kako željo ali priložbo; dragocene lastnosti, ki se spušča žnjim v polemiko, ker hi nas hito večno sram, da smo tako nizko padli. Omenjamo ga je radi tega, ker stoji v zvezi s predmetom, kateremu so posvečene te vrstice. Pod gornjim naslovom omenjeni »liste« debele solze v prilog okrajnemu komisarju na Voloskem, polkovniku Pavoneju. Piše: »Kolikor nam je znano, ima centralna vlada namen nadomestiti vojaško upravo s civilno. Saj vendar ni še prišel čas za tako odredbo! Nahaajmo se v spornem ozemlju, ki njeji na nam sovražno zemljo; v našem okraju samem kar mnogoli punitarskih elementov, zatojere je tu potreba vojaški režim. Polkovnik Pavone, ki se nahaja med nami več nego leto dni, je podal siljne dokaze, da poseduje vse lastnosti, katere zahteva njegova delikatna misla; k temu priloga plodnosno delovanje in živo zanimanje za naše zadeve. Brez vsakega birokratskega načela, prijazen z vsemi, vedno pripravljen sprejeti vsakogar, ki bi imel kako željo ali priložbo; dragocene lastnosti, ki se spušča žnjim v polemiko, ker hi nas hito večno sram, da smo tako nizko padli. Omenjamo ga je radi tega, ker stoji v zvezi s predmetom, kateremu so posvečene te vrstice. Pod gornjim naslovom omenjeni »liste« debele solze v prilog okrajnemu komisarju na Voloskem, polkovniku Pavoneju. Piše: »Kolikor nam je znano, ima centralna vlada namen nadomestiti vojaško upravo s civilno. Saj vendar ni še prišel čas za tako odredbo! Nahaajmo se v spornem ozemlju, ki njeji na nam sovražno zemljo; v našem okraju samem kar mnogoli punitarskih elementov, zatojere je tu potreba vojaški režim. Polkovnik Pavone, ki se nahaja med nami več nego leto dni, je podal siljne dokaze, da poseduje vse lastnosti, katere zahteva njegova delikatna misla; k temu priloga plodnosno delovanje in živo zanimanje za naše zadeve. Brez vsakega birokratskega načela, prijazen z vsemi, vedno pripravljen sprejeti vsakogar, ki bi imel kako željo ali priložbo; dragocene lastnosti, ki se spušča žnjim v polemiko, ker hi nas hito večno sram, da smo tako nizko padli. Omenjamo ga je radi tega, ker stoji v zvezi s predmetom, kateremu so posvečene te vrstice. Pod gornjim naslovom omenjeni »liste« debele solze v prilog okrajnemu komisarju na Voloskem, polkovniku Pavoneju. Piše: »Kolikor nam je znano, ima centralna vlada namen nadomestiti vojaško upravo s civilno. Saj vendar ni še prišel čas za tako odredbo! Nahaajmo se v spornem ozemlju, ki njeji na nam sovražno zemljo; v našem okraju samem kar mnogoli punitarskih elementov, zatojere je tu potreba vojaški režim. Polkovnik Pavone, ki se nahaja med nami več nego leto dni, je podal siljne dokaze, da poseduje vse lastnosti, katere zahteva njegova delikatna misla; k temu priloga plodnosno delovanje in živo zanimanje za naše zadeve. Brez vsakega birokratskega načela, prijazen z vsemi, vedno pripravljen sprejeti vsakogar, ki bi imel kako željo ali priložbo; dragocene lastnosti, ki se spušča žnjim v polemiko, ker hi nas hito večno sram, da smo tako nizko padli. Omenjamo ga je radi tega, ker stoji v zvezi s predmetom, kateremu so posvečene te vrstice. Pod gornjim naslovom omenjeni »liste« debele solze v prilog okrajnemu komisarju na Voloskem, polkovniku Pavoneju. Piše: »Kolikor nam je znano, ima centralna vlada namen nadomestiti vojaško upravo s civilno. Saj vendar ni še prišel čas za tako odredbo! Nahaajmo se v spornem ozemlju, ki njeji na nam sovražno zemljo; v našem okraju samem kar mnogoli punitarskih elementov, zatojere je tu potreba vojaški režim. Polkovnik Pavone, ki se nahaja med nami več nego leto dni, je podal siljne dokaze, da poseduje vse lastnosti, katere zahteva njegova delikatna misla; k temu priloga plodnosno delovanje in živo zanimanje za naše zadeve. Brez vsakega birokratskega načela, prijazen z vsemi, vedno pripravljen sprejeti vsakogar, ki bi imel kako željo ali priložbo; dragocene lastnosti, ki se spušča žnjim v polemiko, ker hi nas hito večno sram, da smo tako nizko padli. Omenjamo ga je radi tega, ker stoji v zvezi s predmetom, kateremu so posvečene te vrstice. Pod gornjim naslovom omenjeni »liste« debele solze v prilog okrajnemu komisarju na Voloskem, polkovniku Pavoneju. Piše: »Kolikor nam je znano, ima centralna vlada namen nadomestiti vojaško upravo s civilno. Saj vendar ni še prišel čas za tako odredbo! Nahaajmo se v spornem ozemlju, ki njeji na nam sovražno zemljo; v našem okraju samem kar mnogoli punitarskih elementov, zatojere je tu potreba vojaški režim. Polkovnik Pavone, ki se nahaja med nami več nego leto dni, je podal siljne dokaze, da poseduje vse lastnosti, katere zahteva njegova delikatna misla; k temu priloga plodnosno delovanje in živo zanimanje za naše zadeve. Brez vsakega birokratskega načela, prijazen z vsemi, vedno pripravljen sprejeti vsakogar, ki bi imel kako željo ali priložbo; dragocene lastnosti, ki se spušča žnjim v polemiko, ker hi nas hito večno sram, da smo tako nizko padli. Omenjamo ga je radi tega, ker stoji v zvezi s predmetom, kateremu so posvečene te vrstice. Pod gornjim naslovom omenjeni »liste« debele solze v prilog okrajnemu komisarju na Voloskem, polkovniku Pavoneju. Piše: »Kolikor nam je znano, ima centralna vlada namen nadomestiti vojaško upravo s civilno. Saj vendar ni še prišel čas za tako odredbo! Nahaajmo se v spornem ozemlju, ki njeji na nam sovražno zemljo; v našem okraju samem kar mnogoli punitarskih elementov, zatojere je tu potreba vojaški režim. Polkovnik Pavone, ki se nahaja med nami več nego leto dni, je podal siljne dokaze, da poseduje vse lastnosti, katere zahteva njegova delikatna misla; k temu priloga plodnosno delovanje in živo zanimanje za naše zadeve. Brez vsakega birokratskega načela, prijazen z vsemi, vedno pripravljen sprejeti vsakogar, ki bi imel kako željo ali priložbo; dragocene lastnosti, ki se spušča žnjim v polemiko, ker hi nas hito večno sram, da smo tako nizko padli. Omenjamo ga je radi tega, ker stoji v zvezi s predmetom, kateremu so posvečene te vrstice. Pod gornjim naslovom omenjeni »liste« debele solze v prilog okrajnemu komisarju na Voloskem, polkovniku Pavoneju. Piše: »Kolikor nam je znano, ima centralna vlada namen nadomestiti vojaško upravo s civilno. Saj vendar ni še prišel čas za tako odredbo! Nahaajmo se v spornem ozemlju, ki njeji na nam sovražno zemljo; v našem okraju samem kar mnogoli punitarskih elementov, zatojere je tu potreba vojaški režim. Polkovnik Pavone, ki se nahaja med nami več nego leto dni, je podal siljne dokaze, da poseduje vse lastnosti, katere zahteva njegova delikatna misla; k temu priloga plodnosno delovanje in živo zanimanje za naše zadeve. Brez vsakega birokratskega načela, prijazen z vsemi, vedno pripravljen sprejeti vsakogar, ki bi imel kako željo ali priložbo; dragocene lastnosti, ki se spušča žnjim v polemiko, ker hi nas hito večno sram, da smo tako nizko padli. Omenjamo ga je radi tega, ker stoji v zvezi s predmetom, kateremu so posvečene te vrstice. Pod gornjim naslovom omenjeni »liste« debele solze v prilog okrajnemu komisarju na Voloskem, polkovniku Pavoneju. Piše: »Kolikor nam je znano, ima centralna vlada namen nadomestiti vojaško upravo s civilno. Saj vendar ni še prišel čas za tako odredbo! Nahaajmo se v spornem ozemlju, ki njeji na nam sovražno zemljo; v našem okraju samem kar mnogoli punitarskih elementov, zatojere je tu potreba vojaški režim. Polkovnik Pavone, ki se nahaja med nami več nego leto dni, je podal siljne dokaze, da poseduje vse lastnosti, katere zahteva njegova delikatna misla; k temu priloga plodnosno delovanje in živo zanimanje za naše zadeve. Brez vsakega birokratskega načela, prijazen z vsemi, vedno pripravljen sprejeti vsakogar, ki bi imel kako željo ali priložbo; dragocene lastnosti, ki se spušča žnjim v polemiko, ker hi nas hito večno sram, da smo tako nizko padli. Omenjamo ga je radi tega, ker stoji v zvezi s predmetom, kateremu so posvečene te vrstice. Pod gornjim naslovom omenjeni »liste« debele solze v prilog okrajnemu komisarju na Voloskem, polkovniku Pavoneju. Piše: »Kolikor nam je znano, ima centralna vlada namen nadomestiti vojaško upravo s civilno. Saj vendar ni še prišel čas za tako odredbo! Nahaajmo se v spornem ozemlju, ki njeji na nam sovražno zemljo; v našem okraju samem kar mnogoli punitarskih elementov, zatojere je tu potreba vojaški režim. Polkovnik Pavone, ki se nahaja med nami več nego leto dni, je podal siljne dokaze, da poseduje vse lastnosti, katere zahteva njegova delikatna misla; k temu priloga plodnosno delovanje in živo zanimanje za naše zadeve. Brez vsakega birokratskega načela, prijazen z vsemi, vedno pripravljen sprejeti vsakogar, ki bi imel kako željo ali priložbo; dragocene lastnosti, ki se spušča žnjim v polemiko, ker hi nas hito večno sram, da smo tako nizko padli. Omenjamo ga je radi tega, ker stoji v zvezi s predmetom, kateremu so posvečene te vrstice. Pod gornjim naslovom omenjeni »liste« debele solze v prilog okrajnemu komisarju na Voloskem, polkovniku Pavoneju. Piše: »Kolikor nam je znano, ima centralna vlada namen nadomestiti vojaško upravo s civilno. Saj vendar ni še prišel čas za tako odredbo! Nahaajmo se v spornem ozemlju, ki njeji na nam sovražno zemljo; v našem okraju samem kar mnogoli punitarskih elementov, zatojere je tu potreba vojaški režim. Polkovnik Pavone, ki se nahaja med nami več nego leto dni, je podal siljne dokaze, da poseduje vse lastnosti, katere zahteva njegova delikatna misla; k temu priloga plodnosno delovanje in živo zanimanje za naše zadeve. Brez vsakega birokratskega načela, prijazen z vsemi, vedno pripravljen sprejeti vsakogar, ki bi imel kako željo ali priložbo; dragocene lastnosti, ki se spušča žnjim v polemiko, ker hi nas hito večno sram, da smo tako nizko padli. Omenjamo ga je radi tega, ker stoji v zvezi s predmetom, kateremu so posvečene te vrstice. Pod gornjim naslovom omenjeni »liste« debele solze v prilog okrajnemu komisarju na Voloskem, polkovniku Pavoneju. Piše: »Kolik